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CLASSIC
The Classic collection is packed 
with logo-driven SC art given 
bold colour treatments creating 
a line straight from the SC DNA.

SCS
A sport-inspired collection of 
staple silhouettes with a 
considered and simple aesthetic  
combined with technical 
performance elements.

OGSC
Straight from the iconic graphic 
vaults. A heritage-inspired line 
combining rarely seen Jim Phillips 
art and retro styling forming a 
collection that is Original Santa 
Cruz.
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CHAPTER TEE
100% cotton, 200gm jersey, regular fit, short 
sleeve t-shirt, small chest print, back print 
and inside neck print

WHITE, BLACK 
S,M,L,XL,XXL

PAVE THE WORLD TEE
100% cotton, 200gm jersey, regular fit, short 
sleeve t-shirt, small chest print, back print 
and inside neck print

WHITE, BLACK 
S,M,L,XL

HQ TEE
100% cotton, 200gm jersey, regular fit, short 
sleeve t-shirt, small chest print, back print 
and inside neck print

WHITE, BLACK 
S,M,L,XL,XXL
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SHARK DOT TEE
100% cotton, 200gm jersey, regular fit, short 
sleeve t-shirt, chest print, and inside neck 
print

WHITE, BLACK 
S,M,L,XL

KNUCKLEHEAD TEE
100% cotton, 200gm jersey, regular fit, short 
sleeve t-shirt, small chest print, back print 
and inside neck print

WHITE, BLACK 
S,M,L,XL,XXL

BURNOUT TEE
100% cotton, 200gm jersey, regular fit, short 
sleeve t-shirt, chest print, and inside neck 
print

WHITE, BLACK 
S,M,L,XL,XXL
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FLASH HAND COLOUR TEE 
100% cotton, 140gm stretch jersey, 
garment wash, custom fit, short sleeve 
t-shirt, soft hand small chest print, back 
print and inside neck print

VINTAGE WHITE, VINTAGE BLACK, BLOOD 
S,M,L,XL,XXL

JESSEE NEPTUNE TEE 
100% cotton, 140gm stretch jersey, 
garment wash, custom fit, short sleeve 
t-shirt, soft hand small chest print, back 
print and inside neck print

GRANITE, VINTAGE BLACK, DARK HEATHER
S,M,L,XL
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CALI DOT TEE
100% cotton, 140gm stretch jersey, 
garment wash, custom fit, short sleeve 
t-shirt, soft hand small chest print, back 
print and inside neck print

GRANITE, VINTAGE BLACK, BLOOD 
S,M,L,XL

BOLT DOT COLOUR TEE
100% cotton, 140gm stretch jersey, garment 
wash, custom fit, short sleeve t-shirt, soft 
hand chest print and inside neck print

VINTAGE WHITE, VINTAGE BLACK, BLOOD 
S,M,L,XL,XXL

JESSEE GUADALUPE TEE 
100% cotton, 140gm stretch jersey, 
garment wash, custom fit, short sleeve 
t-shirt, soft hand small chest print, back 
print and inside neck print

PETROL, VINTAGE WHITE, VINTAGE BLACK,  
S,M,L,XL,XXL
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JESSEE GUADALUPE LS TEE
100% cotton, 200gm jersey, regular fit, long 
sleeve t-shirt, small chest print, sleeve prints 
and inside neck print

WHITE, BLACK 
S,M,L,XL,XXL

GUARDIANS TEE
100% cotton, 140gm stretch jersey, garment 
wash, custom fit, short sleeve t-shirt, soft 
hand chest print and inside neck print

GRANITE, DARK HEATHER, PETROL 
S,M,L,XL
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MASON SS HENLEY TEE
100% cotton, 140gm stretch jersey, garment wash, regular 
fit, short sleeve henley t-shirt, button-up collar, contrast 
sleeves and collar, soft hand small chest print and inside 
neck print

VINTAGE WHITE/ VINTAGE BLACK,
BLOOD/VINTAGE BLACK 
S,M,L,XL

PARK SS BASEBALL TOP
100% cotton, 200gm jersey, regular fit, short 
sleeve baseball top, button-up, small chest 
print, back print and inside neck print

BLACK 
S,M,L,XL,XXL

LEDGE SS POCKET TEE
100% cotton, TBC, regular fit, short sleeve pocket 
t-shirt, contrast collar, soft hand small chest print 
and inside neck print

GREY STRIPE 
S,M,L,XL
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ALTA POLO SHIRT 
100% cotton, 140gm stretch jersey, garment 
wash, short-sleeve polo shirt, button-up 
collar, chest pocket, printed stripes and 
woven label branding

DARK HEATHER, BLOOD 
S,M,L,XL

POSSE 3/4 SL BASEBALL TOP
100% cotton, 200gm jersey, regular 
fit, three quarter sleeve baseball top, 
contrast sleeves and collar, small chest 
print, back print and inside neck print

BLACK/WHITE 
S,M,L,XL,XXL

HQ 3/4 SL BASEBALL TOP
100% cotton, 140gm stretch jersey, garment wash, 
regular fit, three quarter sleeve baseball top, 
contrast sleeves and collar, soft hand chest print 
and inside neck print

PETROL/VINTAGE WHITE, 
VINTAGE BLACK/GRANITE 
S,M,L,XL,XXL
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BOLT DOT COLOUR VEST
100% cotton, 140gm stretch jersey, garment 
wash, regular fit vest, soft hand chest print and 
inside neck print

VINTAGE WHITE, VINTAGE BLACK, BLOOD 
S,M,L,XL,XXL

COMPLY VEST
100% cotton, 200gm jersey, regular fit 
vest, large front print and inside neck 
print

BLACK, WHITE 
S,M,L,XL,XXL

LANE VEST
100% cotton, 140gm stretch jersey, 
garment wash, regular fit vest, soft 
hand small chest print, printed 
stripes and inside neck print

GRANITE, VINTAGE BLACK 
S,M,L,XL
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JESSEE GUADALUPE VEST
100% cotton, 140gm stretch jersey, garment 
wash, regular fit vest, soft hand large front print 
inside neck print

VINTAGE BLACK, DARK HEATHER, PETROL
S,M,L,XL,XXL

CURB VEST
100% cotton, regular fit vest, chest pocket, contrast 
collar and bind, soft hand small chest print and inside 
neck print

GREY STRIPE 
S,M,L,XL
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KINSLEY
100% cotton, regular fit short sleeve shirt, 
chest pocket and woven label branding

BLUE/BLOOD CHECK, BLUE CHAMBRAY 
S,M,L,XL

PITMAN
100% cotton, regular fit, vintage wash, long 
sleeve over shirt, twin chest pockets with 
flap, snap fastening, button-up collar and 
woven label branding

GRANITE 
S,M,L,XL,XXL
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HQ CREW
300gm, indigo overdye, 80% cotton, 20% 
polyester loopback fleece, custom fit crew 
sweater, soft hand chest print and woven label 
branding

INDIGO WASH 
S,M,L,XL

GUADALUPE HOOD
300gm, indigo overdye 80% cotton, 20% 
polyester loopback fleece, custom fit hood 
sweater, pouch pocket, soft hand small 
chest print, large back print and woven 
label branding

INDIGO WASH 
S,M,L,XL

BOLT DOT COLOUR HOOD
235gm 80% cotton, 20% polyester loopback fleece, 
custom fit hood sweater, pouch pocket, contrast 
drawcord, soft hand small chest print, back print  
and woven label brandingt

BLOOD, BLACK 
S,M,L,XL,XXL



SPRIN
G

 / SU
M

M
ER 2017

19

HQ ZIP HOOD
235gm 80% cotton, 20% polyester loopback 
fleece, custom fit  zip hood sweater, pouch 
pocket, soft hand small chest print, back print 
and woven label branding

BLOOD, BLACK 
S,M,L,XL,XXL

STATE COACH JACKET
100% nylon coach jacket with mesh lining, 
raglan sleeves, snap front closure. Twin welt 
pockets, left chest print, back print and 
woven label branding

BLACK, BLOOD 
S,M,L,XL,XXL
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EATON WALKSHORT
100% cotton twill, regular fit chino 
walkshort, 4 pockets, internal waistband 
binding and woven label branding.
20” Outseam

VINTAGE BLACK, TAN 
28, 30, 32, 34, 36

GAULT WALKSHORTS
100% cotton ripstop, regular fit utility walkshort, 
silicon wash, drawcord all-round waistband for 
secure fit, 5 pockets, internal waistband binding 
and woven label branding.
20” Outseam

GRANITE 
28, 30, 32, 34, 36
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BLACK POINT BOARDIE
80% polyester, 20% cotton boardshort, 18” outseam, 
welt pocket at rear, twin pockets at side seam, small 
change pocket with snap fastening, sublimated 
printed stripes and woven label branding

VINTAGE BLACK/MUSTARD, BLOOD/GREY 
28, 30, 32, 34, 36

MONTEREY BOARDIE 
polyester, cotton, spandex boardshort, 18” outseam, 
twin front pockets, back pocket with flap, hanger 
loop, drawcord all-round waistband for secure fiit 
and woven label branding

GRANITE, VINTAGE BLACK 
28, 30, 32, 34, 36

SWINDLER BOARDIE
polyester, cotton, spandex boardshort, 18” 
outseam, contrast cut and sew panels, 
back pocket welt, all-over printed middle 
panel and woven label branding

PETROL STRIPE, GRANITE STRIPE 
28, 30, 32, 34, 36
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TREAD TRUCKER CAP
Trucker style, foam front mesh back cap with snap 
fastening and logo badge at front

BLACK/RUST, BLACK  
ONE SIZE

CHAIN DOT WALLET
Pu leather-effect bi-fold wallet with detachable 
key fob, wallet includes note and card slots. ID and 
change pocket, logo badge and debossed logo

BLACK  
ONE SIZE

FUELLED CAP 
Unstructured Snap-back cap, cotton twill, contrast 
cord and front logo embroidery

BLACK, BLOOD  
ONE SIZE

VENOM BELT
PU belt with snakeskin  texture and studs, with 
embossed logo buckle

BLACK  
S/M, L/XL

PRAY BI-FOLD WALLET
Pu leather-effect bi-fold wallet, includes note and 
card slots. ID and change pocket, logo badge and 
debossed logo

BLACK  
ONE SIZE
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FAST TIMES SOCKS
Long length sock with logo jaquard detail and 
contrast footbed, single pack

BLACK  
ONE SIZE

GUADALUPE AIR FRESHENER
Scented card airfreshener with logo

BLACK  

GUADALUPE SUNGLASSES
Square frame sunglasses, print at inside arms with 
badge branding. 100% UVA/UVB protection

BLACK  
ONE SIZE

MF GRINDER
Three part acrylic grinder with 
magnetic centre/stash compartment 
and printed logo

BLACK  

LOCKUP KEY FOB
Key fob with belt loop clip and 
carabiner with bottle opener

BLACK  

SCB PATCH SET
Packet of 3 x sew on logo patches

BLACK  

PRAYING HAND SOCK
Long length sock with logo jacquard detail, single 
pack

BLACK  
ONE SIZE
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CLASSIC COLLECTION
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CLASSIC DOT TEE
100% cotton, 180gm jersey, regular fit, short 
sleeve t-shirt, with soft hand front print and 
woven label branding

WHITE, BLACK, DARK HEATHER, LEMON 
S,M,L,XL,XXL

SCREAMING HAND TEE 
100% cotton, 180gm stretch jersey, 
garment wash, custom fit, short sleeve 
t-shirt, soft hand small chest print, back 
print and inside neck print

WHITE, BLACK, AQUA, LEMON
S,M,L,XL,XXL

WELCOME TEE
100% cotton, 180gm jersey, regular fit, short 
sleeve t-shirt, with soft hand front print and 
woven label branding

WHITE, BLACK, BLUE 
S,M,L,XL,XXL
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STACK FADE TEE 
100% cotton, 180gm jersey, regular fit, short 
sleeve t-shirt, with soft hand front print and 
woven label branding

LEMON, BLACK, AQUA, WHITE 
S,M,L,XL,XXL

CALI DOT COLOUR TEE
100% cotton, 180gm jersey, regular fit, short 
sleeve t-shirt, with soft hand front print and 
woven label branding

DARK HEATHER, WHITE, BLUE, AQUA 
S,M,L,XL,XXL

CALI FADE LS TEE
100% cotton, 180gm jersey, regular fit, long 
sleeve t-shirt, with soft hand sleeve prints, 
back print and woven label branding

WHITE, BLACK 
S,M,L,XL,XXL
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DOT POCKET RAGLAN TEE
100% cotton, 180gm jersey, regular fit, 
short sleeve raglan pocket t-shirt, contrast 
sleeves, small chest print and woven label 
branding

BLACK/WHITE, BLUE/DARK HEATHER 
S,M,L,XL

FADE STRIPE VEST
100% cotton, 180gm jersey, regular fit vest, 
all-over printed, small chest print and 
woven label branding

CMYK FADE 
S,M,L,XL

STACK FADE VEST
100% cotton, 180gm jersey, regular fit vest, 
front print and woven label branding

AQUA, BLACK, WHITE 
S,M,L,XL,XXL
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CALI DOT COLOUR VEST
100% cotton, 180gm jersey, regular fit vest, 
front print and woven label branding

WHITE, DARK HEATHER, BLUE 
S,M,L,XL,XXL

CLASSIC DOT VEST
100% cotton, 180gm jersey, regular fit vest, 
front print and woven label branding

DARK HEATHER, WHITE, BLACK 
S,M,L,XL,XXL

SCREAMING HAND VEST
100% cotton, 180gm jersey, regular fit vest, 
front print and woven label branding

LEMON, WHITE, BLACK 
S,M,L,XL,XXL
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SMALL DOT CREW
235gm 65% polyester 35% cotton brushed 
fleece, regular fit, crew sweater, front print 
and woven label branding

BLACK/DARK HEATHER 
S,M,L,XL,XXL

CLASSIC DOT CREW
235gm 65% polyester 35% cotton brushed 
fleece, regular fit, crew sweater, front print 
and woven label branding

DARK HEATHER, BLACK 
S,M,L,XL,XXL

SCREAMING HAND CREW
235gm 65% polyester 35% cotton brushed 
fleece, regular fit, crew sweater, front print, 
and woven label branding

BLACK, DARK HEATHER 
S,M,L,XL,XXL
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CALI FADE HOOD
235gm 65% polyester 35% cotton brushed 
fleece, regular fit hood sweater, pouch 
pocket, sleeve prints, back print and 
woven label branding

BLACK 
S,M,L,XL,XXL

CLASSIC DOT HOOD
235gm 65% polyester 35% cotton brushed 
fleece, regular fit hood sweater, pouch 
pocket, front print and woven label 
branding

BLACK, DARK HEATHER 
S,M,L,XL,XXL

SCREAMING HAND HOOD
235gm 65% polyester 35% cotton brushed 
fleece, regular fit hood sweater, pouch 
pocket, front print and woven label 
branding

BLACK, DARK HEATHER, BLUE 
S,M,L,XL,XXL
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SMALL DOT HOOD
235gm 65% polyester 35% cotton brushed fleece, 
regular fit raglan hood sweater, contrast sleeves and 
hood, pouch pocket, small chest print and woven 
label branding

BLACK/DARK HEATHER 
S,M,L,XL,XXL

CLASSIC DOT ZIP HOOD
235gm 65% polyester 35% cotton brushed fleece, 
regular fit, zip hood sweater, pouch pocket, chest 
print, back print, and woven label branding

DARK HEATHER, BLACK 
S,M,L,XL,XXL

CLASSIC DOT JACKET
100% nylon coach jacket with mesh lining, 
raglan sleeves, snap front closure. Twin welt 
pockets, left chest print, back print and 
woven label branding

BLACK 
S,M,L,XL
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STAPLE WALKSHORT
100% cotton twill, regular fit 5 pocket 
walkshort, internal waistband binding, 
back pocket custom stitch detail. Metal 
trims and woven label branding, 
20” Outseam

SHADOW, GREY 
28,30,32,34,36

BRONNER WALKSHORTS
100% cotton ripstop, regular fit cargo 
walkshort, 6 pockets, cut and sew bottom 
panel, internal waistband binding and 
woven label branding, 20” Outseam

TAN, STEEL 
28,30,32,34,36
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SCREAMING HAND BOARDIE
100% polyester suede boardshort, 20” outseam, 
patch pocket at rear, contrast inside waistband, 
sublimated print at leg and back pocket with woven 
label branding

BLACK 
28,30,32,34,36

SHORELINE  BOARDIE
100% polyester slub boardshort, 4 way 
stretch, 18” outseam, patch pocket at rear,  
sublimated printed stripes and woven label 
branding

BLUE STRIPE 
28,30,32,34,36
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STRIP BOARDIE 
100% polyester suede boardshort, 18” 
outseam, pocket at rear with flap, contrast 
drawcord, sublimated print at leg and 
woven label branding

BLUE, BLACK 
28,30,32,34,36

CALI FADE
100% polyester diamond back, 4 way 
stretch boardshort, 18” outseam, back 
welt pocket, all-over sublimated print and 
woven label branding

CMYK FADE 
28,30,32,34,36
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CALI FADE CAP
Trucker style, foam front mesh back cap with snap 
fastening and sublimated printed front

CMYK  
ONE SIZE

CLASSIC DOT CAP
Trucker style, foam front mesh back cap with snap 
fastening and front print

WHITE/BLACK  
ONE SIZE

SCREAMING HAND CAP
Snap back cap, cotton twill with front logo and 
under bill embroidery

BLACK  
ONE SIZE

CALI DOT COLOUR CAP
Trucker style, full nylon mesh cap with snap 
fastening, logo badge at front

GREY/BLACK, BLUE/BLACK  
ONE SIZE

CLASSIC CAP
Snap-back cap, cotton twill, with front logo 
embroidery

RED/BLACK  
ONE SIZE
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CLASSIC BADGE WALLET
PU leather-effect bi-fold wallet with insert sleeve, 
includes note and card slots, ID and change pocket, 
logo badge and debossed logo

BLACK  

SCREAMING BI-FOLD WALLET
PU leather-effect bi-fold wallet with insert sleeve, 
includes note and card slots, ID and change pocket, 
logo badge and debossed logo

BLACK 

CLASSIC DOT STASH
Silicon coin wallet with print

BLACK  

SCREAMING HAND STASH
Silicon coin wallet with print

BLUE  

CLASSIC DOT CANVAS WALLET
Nylon canvas tri-fold wallet, includes note and card 
slots, ID and change pocket, woven label branding

BLACK  
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CLASSIC DOT  SUNGLASSES
Classic style sunglasses, revo lens, printed branding 
at arm, 100% UVA/UVB protection

BLACK  
ONE SIZE

SCREAMING INSIDER SHADES
Classic style sunglasses, with coloured mirrored lens, 
printed branding at arm, contrast print at inside. 
100% UVA/UVB protection

BLUE/BLACK  
ONE SIZE

BANNED SUNGLASSES 
Classic style sunglasses, all over printed with badge 
branding, 100% UVA/UVB protection

CLEAR  
ONE SIZE

GRADE SUNGLASSES
Classic style sunglasses, faded print, printed 
branding at arm, 100% UVA/UVB protection

BLUE/BLACK, PINK/BLACK  
ONE SIZE

VOLLEY SUNGLASSES
Classic style sunglasses, matt rubber finish, printed 
branding at arm, 100% UVA/UVB protection, comes 
with neoprene strap

BLACK/PINK, BLACK/BLUE, BLACK/LIME  
ONE SIZE

TRANS SUNGLASSES

Classic style folding sunglasses, faded print, printed 
branding at arm, 100% UVA/UVB protection

CLEAR BLUE, CLEAR YELLOW, CLEAR BLACK, 
CLEAR 
ONE SIZE

When folded
Neoprene strap
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SCREAMING HAND AIR FRESHENER
Scented card airfreshener with logo

BLUE  

CLASSIC PATCH SET
Packet of 3 x sew on logo patches

MULTI  

CLASSIC DOT GRINDER
Three part acrylic grinder with magnetic centre/
stash compartment and printed logo

CLEAR  

SCREAMING HAND BELT
100% polyester web belt, metal buckle with bottle 
opener and printed logo buckle

BLUE  
ONE SIZE

SCREAMING HAND SOCK
Long length sock with logo jacquard detail, 
single pack

WHITE, BLACK 
ONE SIZE

CLASSIC DOT BELT
100% polyester web belt, metal buckle with bottle 
opener and printed logo buckle

BLACK  
ONE SIZE
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CLASSIC DOT COOZIE
Foam Coozie with printed logo

BLACK  

CLASSIC DOT SILICON FOB
Silicon finish key fob chain with coloured logo infill, 
gunmetal chain and clip

RED  

SCREAMING HAND MEMORY STICK
Silicon finish moulded memory stick (8GB)

BLUE  

SCREAMING HAND SILICON FOB
Silicon finish key fob chain with coloured logo infill, 
gunmetal chain and clip

BLUE  

KIDROBOT SCREAMING HAND ZIP 
PULLER/KEY CHAIN (BLINDBOX)
In honour of the 30th Anniversary of Jim Phillips’ 
famous Screaming Hand, Jim, Santa Cruz 
Skateboards and Kidrobot is pleased to present 
to you this collaboration! Each Screaming Hand 
Keychain comes with a key ring and a lobster claw 
clasp so you can use it as a keychain or zipper pull.

BLUE, PINK  
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SMALL DOT BACK PACK
Classic shape backpack with large main zipper 
compartment and front pocket. Woven badge 
branding

BLACK  
22L CAPACITY

SMALL HAND BACK PACK
Classic shape backpack with large main zipper 
compartment and front pocket. Woven badge 
branding

BLACK  
22L CAPACITY

VOYAGER II BACKPACK
Technical skate backpack with multi compartments 
including laptop sleeve, shoe compartment, side 
bottle pocket, large front pocket, skate straps, quick 
grab handle, detachable keychains and branded 
badge and zip pulley

BLACK  
32L CAPACITY
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SCS COLLECTION
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OUTLINE DOT TEE
85% polyester, 15% cotton, regular fit, short sleeve 
t-shirt, moisture wicking, heat regulating, quick dry, 
breathable, wrinkle resistant, easy care, small chest 
print, back print and and inside neck print

BLACK, CONCRETE 
S,M,L,XL

SIDELINE PANEL TEE
85% polyester, 15% cotton, regular fit, short sleeve 
cut and sew panel t-shirt, moisture wicking, 
heat regulating, quick dry, breathable, wrinkle 
resistant, easy care, small reflective chest print, 
back print and inside neck print

BLACK/CONCRETE 
S,M,L,XL

BASE 3/4 SL BASEBALL TOP
85% polyester, 15% cotton, regular fit, three 
quarter sleeve baseball top, moisture wicking, 
heat regulating, quick dry, breathable, wrinkle 
resistant, easy care, contrast sleeves, zip pocket 
at back hem, small chest print, back print and 
inside neck print

BLACK/CONCRETE 
S,M,L,XL
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COURT BASKETBALL VEST
100% Polyester basketball vest, engineered  
rib reflective chest print, back print and 
woven label branding and inside neck 
print

BLACK 
S,M,L,XL

BLOCK CREW
300 gm 60% cotton 40% polyester loopback moisture 
wicking fleece, regular fit, raglan crew sweater, 
engineered striped rib cuffs and hem, zip pocket at 
back hem, chest print and woven label branding

CONCRETE 
S,M,L,XL

INFINITY HOOD
300 gm 60% cotton 40% polyester loopback 
moisture wicking fleece, regular fit, raglan 
hood sweater, contrast hood, engineered 
striped rib cuffs and hem, twin rib welt 
pockets, small chest print and woven label 
branding

BLACK/CONCRETE 
S,M,L,XL
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MARAUDER ZIP HOOD
300 gm 60% cotton 40% polyester loopback moisture 
wicking fleece, regular fit, zip hood sweater, cut and 
sew contrast panel, engineered striped rib cuffs and 
hem, twin rib welt pockets, chest print and woven 
label branding

BLACK/CONCRETE 
S,M,L,XL

ROAD JACKET
60% Polyester, 40% Nylon heather zip up jacket, 
custom fit, water resistant, stow-away hood, bound 
seams, raglan sleeves, twin reverse pockets, reflective 
left chest print, back print and woven label branding

BLACK 
S,M,L,XL
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STOOP SWEATSHORT
300 gm 60% cotton 40% polyester 
loopback moisture wicking fleece sweat 
shirt, rib welt pockets and front leg logo 
print

BLACK, CONCRETE 
S,M,L,XL

SHADE BOARDIE
100% Polyester, 4 way stretch 19” outseam, 
welded seams, waistband, zip pocket 
at leg, reflective print at both legs, back 
panel printed branding

BLACK 
28,30,32,34,36
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SET CAP
Camp cap, adjustable back, open mesh side 
panels, binding detail with reflective print, reflective 
print logo.

BLACK  
ONE SIZE

OUTLINE STRIP DRINKS BOTTLE
Stainless steel drinks bottle with rubber black finish 
effect outer, printed logo

BLACK  
ONE SIZE

TRIP BACKPACK
Lightweight packaway backpack, reverse tape zips, 
32cm x 17cm x 44cm, 3 compartments and mesh 
bottle bag and logo print

GREY, BLACK 
23L CAPACITY

VISION SUNGLASSES
Classic style sunglasses, TR90 nylon shock resistant 
frame, durable rubberised coating, printed 
branding at arm, 100% UVA/UVB protection

REFLECTIVE  
ONE SIZE
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OGSC COLLECTION
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SPIRAL DOT TEE
100% ringspun cotton, 155gm, garment 
wash, regular fit, short sleeve t-shirt, with 
small chest print, large back print and 
woven label branding.

ROYAL, BLACK, WHITE 
S,M,L,XL,XXL

STINGER TEE
100% ringspun cotton, 155gm, garment 
wash, regular fit, short sleeve t-shirt, with 
small chest print, large back print and 
woven label branding

BLACK, WHITE, RED 
S,M,L,XL,XXL

OGSC TEE
100% ringspun cotton, 155gm, garment 
wash, regular fit, short sleeve t-shirt, with 
small chest print, large back print and 
woven label branding.

RED, BLACK, WHITE, CHARCOAL 
S,M,L,XL,XXL
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SLIMEBALLS VOMIT TEE
100% ringspun cotton, 155gm, regular 
fit, short sleeve t-shirt, with small chest 
print, large back print and woven label 
branding.

WHITE, BLACK, CHARCOAL 
S,M,L,XL,XXL

NATAS PANTHER TEE 
100% ringspun cotton, 155gm, regular 
fit, short sleeve t-shirt, with small chest 
print, large back print and woven label 
branding.

BLACK, WHITE 
S,M,L,XL,XXL
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NATAS PANTHER LS TEE
100% ringspun cotton, 155gm, garment 
wash, regular fit, long sleeve t-shirt, with 
small chest print, large back print and 
woven label branding.

WHITE, BLACK 
S,M,L,XL,XXL

LS SPEED WHEELS SKULL TEE
100% ringspun cotton, 155gm, garment 
wash, regular fit, long sleeve t-shirt, with 
small chest print, large back print and 
woven label branding.

BLACK, WHITE 
S,M,L,XL
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STREETS ON FIRE SS POCKET TEE 
100% ringspun cotton, 155gm, garment 
wash, regular fit, short sleeve pocket tee, 
with small chest print, large back print and 
woven label branding

WHITE, ROYAL, BLACK 
S,M,L,XL,XXL

OGSC FADE 3/4 SLEEVE BASEBALL TOP 
100% ringspun cotton, 155gm, garment wash, 
regular fit, 3/4 sleeve baseball top, with small 
chest print, large back print and woven label 
branding

ROYAL WHITE, RED/WHITE, CHARCOAL/BLACK, 
S,M,L,XL,XXL



SPRIN
G

 / SU
M

M
ER 2017

58



SPRIN
G

 / SU
M

M
ER 2017

59

OGSC FADE ZIP HOOD
300gm 80% cotton 20% polyester brushed fleece, regular 
fit , raglan zip hood sweater, pouch pockets, small chest 
print, back print and woven label branding

RED, BLACK, ROYAL 
S,M,L,XL,XXL

NATAS PANTHER HOOD
300gm 80% cotton 20% polyester brushed fleece, regular fit 
hood sweater, pouch pockets, small chest print, back print 
and woven label branding

BLACK, WHITE 
S,M,L,XL,XXL
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OGSC WINDBREAKER 
100% nylon windbreaker with 1/4 zip. Water 
resistant. Pouch pocket, small chest print, 
back print and woven label branding

BLACK 
S,M,L,XL,XXL

PATCHED VEST
Denim vest, button up closure, twin chest 
pockets, twin welt pockets, logo patches, 
pin badge and woven label branding

BLACK 
S,M,L,XL,XXL
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OGSC FADE SWEATPANTS
300gm 80% cotton 20% polyester brushed 
fleece, regular fit , jog sweat pant, side leg 
print and woven label branding

BLACK, ROYAL 
S,M,L,XL,XXL
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SPEED WHEELS PAINTER CAP

BLACK  
ONE SIZE

OGSC SNAPBACK CAP

CHARCOAL , BLACK 
ONE SIZE

NATAS PANTHER TRUCKER CAP

WHITE/BLACK, BLACK 
ONE SIZE
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SLIMEBALLS VOMIT SUNGLASSES
Classic style sunglasses, with coloured mirrored lens, 
contrast print at inside, badge branding at arm, 
100% UVA/UVB protection with box packaging

BLACK  
ONE SIZE

OGSC COOLER
Cooler with push button lid, 10 Litre, 
35cm x 23.5cm x 33cm. Printed logo 
at front and back

ROYAL  
ONE SIZE

OGSC PARK DUFFLE BAG
Classic canvas duffle, white trim, woven badge and 
printed branding, double carry strap

ROYAL  
50L CAPACITY

OGSC SOCK
Classic tall sock with contrast jaquard branding 
to calf

BLACK, WHITE  
ONE SIZE

Box packaging
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YOUTH COLLECTION
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YOUTH CLASSIC DOT TEE
100% cotton, 180gm jersey short sleeve 
t-shirt, with front print and woven label 
branding

WHITE, BLACK, BLUE, DARK HEATHER 
6-8, 8-10, 10-12, 12-14

YOUTH SC SCREAMER TEE
100% cotton, 180gm jersey short sleeve 
t-shirt, with front print and woven label 
branding

DARK HEATHER, LEMON, BLACK 
6-8, 8-10, 10-12, 12-14

YOUTH EAGLE EYE TEE 
100% cotton, 180gm jersey short sleeve 
t-shirt, with front print and woven label 
branding

LEMON, BLACK, BLUE 
6-8, 8-10, 10-12, 12-14
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YOUTH CALI DOT COLOUR TEE 
100% cotton, 180gm jersey short sleeve 
t-shirt, with front print and woven label 
branding

DARK HEATHER, LEMON, BLUE, AQUA 
6-8, 8-10, 10-12, 12-14

YOUTH OLD SKOOL TEE 
100% cotton, 180gm jersey short sleeve 
t-shirt, with front print and woven label 
branding

WHITE, BLACK 
6-8, 8-10, 10-12, 12-14

YOUTH JESSEE NEPTUNE TEE 
100% cotton, 180gm jersey short sleeve 
t-shirt, with front print and woven label 
branding

WHITE, BLACK 
6-8, 8-10, 10-12, 12-14

YOUTH STACK FADE TEE 
100% cotton, 180gm jersey short sleeve 
t-shirt, with front print and woven label 
branding

WHITE, BLACK, DARK HEATHER 
6-8, 8-10, 10-12, 12-14
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YOUTH CALI FADE LS TEE
100% cotton, 180gm jersey, long sleeve tee, 
sleeve prints, back print and woven label 
branding

WHITE, BLACK 
6-8, 8-10, 10-12, 12-14

YOUTH SCREAMING HAND RAGLAN 
100% cotton, 180gm jersey, short sleeve 
raglan tee, contrast sleeves, front print and 
woven label branding

BLACK/WHITE, BLUE/DARK HEATHER 
6-8, 8-10, 10-12, 12-14, XXL

YOUTH SC SCREAMER VEST
100% cotton, 180gm jersey vest, with front 
print and woven label branding

AQUA, BLACK 
6-8, 8-10, 10-12, 12-14

YOUTH CLASSIC DOT VEST 
100% cotton, 180gm jersey vest, with front 
print and woven label branding

BLUE, WHITE, BLACK 
6-8, 8-10, 10-12, 12-14
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YOUTH CALI FADE HOOD 
235gm 65% polyester 35% cotton brushed 
fleece hood sweater, pouch pocket, front 
print and woven branding

BLACK 
6-8, 8-10, 10-12, 12-14

YOUTH CALI FADE BOARDSHORTS 
100% polyester suede boardshort back 
welt pocket, all-over sublimated print and 
woven label branding

CMYK FADE 
6-8, 8-10, 10-12, 12-14

YOUTH SCREAMING HAND BOARDIE 
100% polyester suede boardshort back 
welt pocket, sublimated print at leg and 
woven label branding

BLACK 
6-8, 8-10, 10-12, 12-14

YOUTH SCREAMING HAND HOOD 
235gm 65% polyester 35% cotton brushed 
fleece hood sweater, pouch pocket, front 
print and woven branding

BLACK, BLUE 
6-8, 8-10, 10-12, 12-14
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YOUTH SCREAMING HAND CAP 
Trucker style, foam front mesh back cap 
with snap fastening and front print

BLACK 
ONE SIZE

YOUTH CLASSIC DOT CAP 
Trucker style, foam front mesh back cap 
with snap fastening and front print

BLACK/WHITE 
ONE SIZE
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MENS

TOP 
GARMENT SIZE

XS S M L XL

CHEST WIDTH 
(BODY MEASUREMENT)

34-36 inches 
(86-91cm)

36-38 inches 
(91-96cm)

38-40 inches 
(96-101cm)

40-42 inches 
(101-106cm)

42-44 inches 
(106-111cm)

BOTTOM GARMENT SIZE 28 30 32 34 36

WAIST WIDTH 
(BODY MEASUREMENT)

27-28 inches 
(69-71cm)

29-30 inches 
(74-76cm)

31-32 inches 
(79-81cm)

33-34 inches 
(84-86cm)

35-36 inches 
(89-91cm)

PANTS LENGTH 
(INSEAM)

Regular 32” 
(81cm)

Regular 32” 
(81cm)

Regular 32” 
(81cm)

Long 34” 
(86cm)

Long 34” 
(86cm)

BOARDSHORT OUTSEAM

REGULAR 20 INCHES 19 inches 
(48cm)

19 1/2 inches 
(50cm)

20 inches 
(51cm)

20 1/2 inches 
(52cm)

21 inches 
(53cm)

RETRO 18 INCHES 17 inches 
(43cm)

17 1/2 inches 
(44cm)

18 inches 
(46cm)

18 1/2 inches 
(47cm)

19 inches 
(48cm)

VOLLEY 16 INCHES 15 inches 
(38cm)

15 1/2 inches 
(39cm)

16 inches 
(41cm)

16 1/2 inches 
(42cm)

17 inches 
(43cm)

MENS

TOP 
GARMENT SIZE

XS S M L XL

BOTTOM GARMENT SIZE 28 30 32 34 36

FRANCE 38 40 42 44 46

UK 28 30 32 34 36

GERMANY 44 46 48 50 52

ITALY 37 1/2 39 1/2 41 1/2 43 1/2 45 1/2

SPAIN 38 40 42 44 46

BOYS

GARMENT 
SIZE

6-8 
YEARS

8-10 
YEARS

10-12 
YEARS

12-14 
YEARS

CHEST WIDTH 
(BODY MEASUREMENT)

24-26 inches 
(61-67cm)

26-29 inches 
(67-73cm)

29-31 inches 
(73-79cm)

31-34 inches 
(79-87cm)

WAIST WIDTH 
(BODY MEASUREMENT)

22-24 inches 
(57-60cm)

24-25 inches 
(60-64cm)

25-27 inches 
(64-68cm)

27-28 inches 
(68-72cm)



SPRIN
G

 / SU
M

M
ER 2017

NOTES



SPRIN
G

 / SU
M

M
ER 2017

FOR TRADE SALES CONTACT:

SALES@SHINER.CO.UK

+44(0)117 20 20 120

WWW.SHINER.CO.UK

Benelux
Shiner
Jos Slijboom
jos.slijboom@shiner.co.uk
0031 (0)20 8080832

Czech Republic
Destiny Distribution
Lukas Puchta
lukas.puchta@destinydistribution.cz
+420 775 919 855

Denmark
Shiner
Bjorn Soderberg
bjorn.soderberg@shiner.co.uk
+45 26338384

Finland
Cape Universal Oy
erik.wikstrom@capeuniversal.fi
+358 40 834 5092

France
Shiner
Stephane Dejardin
stephane.dejardin@shiner.co.uk
+33 6 50 55 51 97

Germany & Austria
Shiner
Jonathan Young
jonathan.young@shiner.co.uk
+49 (0)176 32820206

Greece
21 Kifissia
Nikos
nikos@21kifissia.com
+30 21 08 013 594

Norway
Daggers AS
thomas@daggers.no
+47 90774599

Spain
Sport 2002 S.L.
sport@sport2002.net
+34 936 834 455

UK & Ireland
Shiner
Joe Bourne
joe.bourne@shiner.co.uk
07341 774826

Italy
Boardcore
Maurizio Governa
governa@boardcore.it
+ 390 2 69017189

Sweden
Borka Sport AB
christer@borkasport.com
+46 70 565 2965

Macedonia
Vekon
Radislav Kochovski
r.kochovski@elteh.com.mk
+389 2 3298 259

Switzerland
Illumate GMBH
Markus Soerfi Schweingruber
info@illumate.ch
+41 79 540 63 26
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WWW.SANTACRUZSKATEBOARDS.COM


